

Ultima șansă

Merkel despre Brexit: „Diavolul se ascunde în detalii”

Cancelarul german Angela Merkel a subliniat miercuri că s-au înregistrat „progrese” în cadrul negocierilor cu privire la Brexit, cu câteva zile înainte de un summit european crucial, avertizând totuși că „diavolul se ascunde în detalii”, relatează AFP, potrivit agerpres.ro. Aceste declarații intervin cu o săptămână înainte ca liderii europeni să se reunească la Bruxelles pentru ceea ce ar putea fi ultima șansă de a se ajunge la un acord privind condițiile separării dintre Marea Britanie și Uniunea Europeană. „Există progrese”, a apreciat Angela Merkel în cursul unei conferințe de presă comune cu premierul olandez Mark Rutte la Haga. Dar „totul este hotărât numai atunci când totul este hotărât”,



a adăugat ea. „Sper că vor fi progrese săptămâna viitoare. Suntem bucuroși că se duc discuții intense, dar diavolul se ascunde în detalii”, a avertizat cancelarul german.

Potrivit Angelei Merkel, cele 27 de state care rămân în Uniunea Europeană după plecarea Marii

Britanii sunt „extrem de unite” și au o încredere „mare, mare” în negociatorul-șef al UE, Michel Barnier. La rândul său, premierul olandez Mark Rutte a exprimat un „optimism foarte prudent” în legătură cu șansele unui acord la summitul de la Bruxelles. „Cred că putem afișa un optimism foarte prudent asupra posibilității de a lua decizia săptămâna viitoare”, a spus el, adăugând: „Depinde mult de discuțiile care vor avea loc în zilele următoare”.

Negocierile au intrat în impas mai ales asupra Irlandei de Nord: nu s-a ajuns încă la un acord între Londra și partenerii săi europeni cu privire la modul de control de către autoritățile vamale din UE al mărfurilor care vor tranzita această provincie britanică. Șefa guvernului britanic Theresa May va veni la summitul european de săptămâna viitoare, unde ar urma să-și explice poziția în fața partenerilor din UE, înainte de un dineu de lucru asupra Brexitului la care nu poate participa.

Nu mai ai voie să faci asta în Grecia!

Grecia interzice turiștilor care cântăresc peste 100 de kilograme să călărească măgari, după ce organizațiile pentru protecția animalelor s-au plâns că animalele rămân cu răni deschise și probleme ale coloanei. Legea pentru protejarea măgarilor din Santorini a fost dată de Ministerul Dezvoltării Rurale și Alimentației din Grecia. Astfel, turiștii care cântăresc mai mult de 100 kilograme nu vor mai avea dreptul să călărească măgari, activitate populară pe această insulă, scrie The Daily Mail. Organizațiile pentru protecția animalelor au demonstrat că măgarii sunt stresați, dar și suferă de răni deschise și leziuni spinale din cauza transportului turiștilor supraponderali.

Agencia Federală Spațială Rusă



Urmas să ajungă pe Stația Spațială, dar capsula Soiuz s-a prăbușit! Ce s-a întâmplat

Astronautul american Nick Hague și cosmonautul rus Aleksei Ovcin au fost recuperați de către echipele de salvare pe teritoriul Kazahstanului, a anunțat joi o sursă din cadrul Agenției Federale Spațiale Ruse, Roskosmos, transmite AFP.

Anterior, agenția Reuters informase că salvatorii au ajuns la locul în care capsula Soiuz - care îi transporta pe cei doi astronauți spre Stația Spațială Internațională (ISS) - a fost nevoită să efectueze o aterizare forțată din cauza unei defecțiuni la unul dintre propulsoare, survenită la scurt timp după decolare. Capsula Soiuz a aterizat în apropiere de orașul Jezkazgan, din centrul Kazahstanului.

Hague și Ovcin decolaseră de

pe cosmodromul Baikonur din Kazahstan pentru o misiune de jumătate de an pe Stația Spațială Internațională. Capsula Soiuz s-a reîntors la sol „printr-o coborâre balistică, realizată la un unghi mai ascuțit de aterizare decât în mod normal”, a scris NASA pe Twitter.

RIA Novosti anunță că Roskosmos a dispus crearea unei comisii de urgență pentru a analiza cauzele defecțiunii și că președintele rus Vladimir Putin a fost informat despre această situație. Anterior, aceeași agenție de presă a informat că Rusia a decis să suspende toate lansările de echipaj uman după aterizarea forțată a capsulei Soiuz. Cei doi oameni de știință trebuiau să se alăture echipajului aflat deja din

luna iunie la bordul Stației Spațiale Internaționale, condus de astronautul german Alexander Gerst și format din astronomul american Serena Aunon-Chancellor și cosmonautul rus Serghei Prokoviev. Stația Spațială Internațională, unul dintre rarele exemple ce marchează cooperarea dintre Rusia și Statele Unite într-un context de tensiuni diplomatice fără precedent între cele două țări după Războiul Rece, se află pe orbită din 1998 la aproximativ 400 de kilometri deasupra Terrei și se deplasează cu o viteză de 28.000 de kilometri pe oră. Șaisprezece țări participă la proiectul ISS, care a avut un cost total de 100 de milioane de dolari, finanțat în mare parte de Statele Unite și Rusia.

„Krasnodar” sau „gaura neagră”, un submarin-minune din flota Rusiei

Flota Rusiei din Marea Neagră și-a continuat joi aplicațiile începute în prima jumătate a lunii octombrie cu submarinul din dotare: submersibilul „Krasnodar”, „invizibil” - al patrulea din Proiectul 636 „Varșaveanka” intrat în ultimul timp în serviciul flotei cu baza la Sevastopol (Crimeea) - a efectuat o imersiune, dezactivându-se complet timp de două ore pe fundul mării, iar apoi a revenit la suprafață, potrivit agențiilor de presă ruse.

Submarinul cu propulsie diesel-electrică „Krasnodar” s-a dezactivat complet în timpul unui exercițiu și a



stat ascuns la o adâncime de 20 metri în Marea Neagră, a indicat purtătorul de cuvânt al flotei Aleksei Rulev, căpitan de rangul II. Anterior, Flota rusă din Marea Neagră a efectuat ample exerciții în Crimeea,

la care au participat trupe de desant și aviația desfășurată în peninsula. La fel ca submarinul „Novorossiisk” din cadrul Flotei Rusiei din Marea Neagră, „Krasnodar” este echipat cu rachete de croazieră „Kalibr”, care seamănă îndeaproape cu rachetele de croazieră americane Tomahawk. Potrivit experților ruși,

submersibilele rusești din Proiectul 636 „Varșaveanka” se numără printre cele mai silențioase din lume și ar fi superioare submarinelor NATO, fiind denumite „găuri negre”, datorită capacităților de disimulare.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
 Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:
 900552, Constanța,
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
 Fax: 0241.831.708
 E-mail: office@telegrafonline.ro
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agencia de Publicitate
Telegraf Advertising:
 Constanța, Bd. Mamaia,
 nr. 296, parter
 Telefon: 0241.488.210;
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro
 Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
 Ilfov, telefon: 0786.958.267